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Минуло небагато часу, як Юлія Тимошенко, яку НАБУ і САП підозрювали в спробі підкупу
провладних депутатів фракції «Слуга Народу» у розмірі 40 000$. Леді Ю прагнула скористатися
методом «тушкування», щоб посили вплив фракції. Ю. Тимошенко разом зі своєю командою

вдалося викрутитись із ситуації. Зокрема, сайт, ВО «Батьківщина» інформує, що незалежна
експертиза, яка оцінювала достовірність аудіозапису, на якому начебто Юлія Тимошенко веде
перемовини з депутатом «Слуги Народу» щодо плати в касу за ті чи інші голосування, є
сфальсифікованою.

Судова гілка влади зняла арешт з частини майна Ю. Тимошенко і навіть дозволила виїзд за кордон.
Також її політичній силі має бути повернутий оригінал відеозапису.

В цій статті ми проаналізуємо, в яких регіонах Юлія Тимошенко, яка професійно уникла звинувачень у
політичній корупції, може отримати хороші результати, ректрутувавши до своїх лав помітних чільників
інших політичних сил.

Почнемо із західних регіонів, Закарпатської області, де на минулих місцевих виборах 25 жовтня 2020
року до обласної ради ВО «Батьківщина» отримала третє місце, 8 мандатів. А саме після провладної
«Слуги Народу» і регіонального проєкту «Рідне Закарпаття», який підконтрольний народним
депутатам з групи «Довіра». Саме вони потенційно можуть поповнити лави «Батьківщини», чия
обласна організація облаштувалася в Мукачеві. Партія «Рідне Закарпаття» має 12 мандатів, є першою
в області. Першим заступником голови обласної ради є батьківщинівець Андрій Шекета, а головою
облради замість Володимира Чубірка від «РЗ» («Рідне Закарпаття») з 27 вересня 2023 року став
Роман Сарай від «Слуг Народу». Не виключено, що лави ВО «Батьківщина» поповнять представники
місцевих політсил - «Команда Андрія Балоги», «За Майбутнє» і КМКС «Партія угорців України».

У центрі країни вотчиною депутатської групи «Довіра» є Полтавська область, де вона перемогла на
виборах до обласної ради, сформувавши більшість разом із «Слугами Народу». Саме представники
цієї політичної сили, на наш погляд, потенційно можуть влитися до лав ВО «Батьківщина». За
інформацією журналістки BIHUS.info Роксолани Бичай депутатська група «Довіра» проводила
переговори з Юлією Тимошенко щодо балотування на наступних парламентських виборах, єдиною
умовою якою є входження до партії пакетом. 

У Черкаській області, припускаємо із високою ймовірністю, що до Юлії Тимошенко може повернутися
ветеран ВО «Батьківщина» мер обласного центру Анатолій Бондаренко. Він у 2020 році ситуативно
переобрався від партії «За Майбутнє», а нині очолює обласний осередок «ЗМ». Нагадаємо в 2020 році
А. Бондаренко вступив в конфлікт з Володимиром Зеленським через пом'якшення карантинних
заходів в період COVID-19. Також союзниками Юлії Тимошенко можуть стати депутати регіональної
партії ВО «Черкащани», які перемогли в обласну раду.

Тепер Київська область За результатами виборів в обласну раду різниця між «За Майбутнє», яке
посіла третє місце, і «Батьківщиною» на четвертому умовна. Розрив між ними склав трохи більше 300
голосів. Політичну «франшизу» - партію «За Майбутнє» - Ігоря Палиці «витягнули» колишні регіонали,
а саме нардеп VII-VIII скликань Ярослав Москаленко, який в 2010-2012 роках був заступником
губернатора Київщини Анатолія Присяжнюка, а також  підполковник СБУ, голова РДА Васильківського
району і районного  партійного осередку «Партії Регіонів» в 2009-2013 роках Володимир Сабадаш.
Зазначимо, що більшість фракції «ЗМ» на Київщині складають колишні регіонали, які в 2015-2020
роках були депутатами від партії «Наш Край». З 8 травня 2023 року представник «ЗМ», екс регіонал-
краянин Ярослав Добрянський є виконувачем обов'язків голови Київської обласної ради. До слова слід
згадати, що Я. Москаленко, як і керівник Київської обласної організації «Батьківщина»  Костянтин
Бондарєв, є вихідцями з «Соціалістичної партії України». Можемо спрогнозувати, що Я. Москаленко і
К. Бондарєв можуть домовитися про злиття обласного осередку «За Майбутнє» для участі у майбутніх
парламентських і місцевих виборах від Ю. Тимошенко. Також обласна «Батьківщина» може
скористатися підтримкою інших ексрегіоналів, які знайшли партійний прихисток в ОПЗЖ, «Слузі
Народу», «Нашому Краї» і «Європейській Солідарності».

Тепер про столицю. Тут ми згадаємо про «екскуратора» Києва від Офіса Президента Дениса
Комарницького (за твердженням BIHUS.info), депутата Київради V-VI скликань від Блоку Леоніда
Черновецького. Д. Комарницький в лютому 2025 року втік до Відня від підозри НАБУ та САП. На нього
була заведено справу, яка тала результатами прослушки протягом 2023-2024 років, коли група осіб на
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чолі з Д. Комарницьким в рамках «туалетної схеми», сенсом якої була приватизація об’єкту з
подальшим отриманням великої ділянки, прагнула протягнути голосування на пленарному засіданні 
Київської міської ради. У схемі були задіяні екс-секретар Київради в 2020-2025 і голова Київського
осередку партії УДАР Володимир Бондаренко, а також голова земельної комісії Михайло Терентьєв,
обраний від Печерського району Києва. 

Видання Главком інформує, що «батьківщинівець» Денис Москаль і його колега по фракції Володимир
Слончак є лідерами голосувань за «туалетні схеми». Також участь у схемах брали і депутати інших
фракцій та груп. Тут ми бачимо негласну коаліцію УДАРУ і «Батьківщини». Чергове підтвердження
того, що місцеві вибори є «розбірками» під партійними прапорами.

Куратором Київського осередку партії Ю. Тимошенко є забудовниця мережі «Столиця груп» («SG»)
Владислава Молчанова, яка була її довіреною особою на президентських виборах 2019 року. У самої
В. Молчанової поки триває тяганина зі судовою гілкою влади. Їй і колишньому нардепу-«регіоналу»
Юрію Іванющенку, який відомий під прізвиськом «Юра Єнакієвський», інкримінують незаконне
заволодіння земельними ділянками площею 18 гектарів вартістю 100 млн гривень. У 2021 році під час
суперечки з ним В. Молчанова вирішила вивести активи ринку «Столичний», переписавши їх на свої
підконтрольні компані. В. Молчановій призначили заставу в розмірі 100 млн гривень.

Її конкурентом за вплив у Києві вважається чинний нардеп екс регіонал Вадим Столар з групи
«Відновлення України», який в 2019-2022 роках керував Київським міським осередком ОПЗЖ.
Демонстрував проросійські погляди з ряду скандальних питань. Зокрема, 27 квітня 2010 року
підтримав продовження перебування Чорноморського флоту РФ в Криму до 2042 року. Дуже ймовірно,
що на наступних місцевих виборах Віталій Кличко і партійці УДАРу поповнять лави біло-сердечних,
щоб переобратися до Київради. 

Резюмуючи, слід підкреслити, що на київську політику впливають парламентарії і їх найближче
оточення. Київська адміністрація уміє підлаштовуватися під зміну влади на Банковій, а рейтинги на
місцевих виборах в столиці формують щедрі внески представників законодавчої влади і їх бізнес-
партнерів, які заводять у Київраду своїх людей.

Така ж ситуація і в згаданих регіонах, де еліти оберуть бренд партії Юлії Тимошенко для подальшого
збереження в місцевій політиці. ВО «Батьківщина» стане для них оптимальним проукраїнським
центристським вибором замість гіпотетичних «Блоку Зеленського», «Розумної політики» Дмитра
Разумкова або «Європейської Солідарності» Петра Порошенка.
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